
長坂商店街実態調査アンケート結果（グラフ）
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Q5.商店街の利用頻度
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Q4.最も利用する買い物場所

近所だから

33.1%

店主と顔なじみで

利用しやすい
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大型店舗での

利用で用が済

む

41.0%

その他
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Q6.長坂商店街の利用頻度の理由

近所だから 店主と顔なじみで利用しやすい 大型店舗での利用で用が済む その他

2



小売・卸売業

57.9%

飲食業

5.3%

宿泊業

0.0%

サービス・

娯楽業

36.8%

Q9.事業の業種

小売・卸売業 飲食業 宿泊業 サービス・娯楽業

個人

52.2%

有限会社

17.4%

株式会社

26.1%

その他

4.3%
Q10.店舗の企業形態
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住宅兼店舗（現

在、居住中）

90.9%

店舗専用
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Q11.店舗の形態

住宅兼店舗（現在、居住中） 店舗専用
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